



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zaštitu okoliša
i komunalne poslove

Klasa: UP/I-612-07/19-01/11
Urbroj: 2182/1-15-19-4

Šibenik, 08. travnja 2019.

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove temeljem odredbi članka 30. stavak 4. vezano uz članak 29. stavak 2. *Zakona o zaštiti prirode* („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18 i 14/19) i prethodnog mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike (Klasa: 612-07/19-26/147, Urbroj: 427-06-4-19-2 od 22. ožujka 2019. godine, zaprimljeno 08. travnja 2019. godine), a povodom zahtjeva nositelja zahvata tvrtke „HEP Proizvodnja“ d.o.o., Sektor za HE, PP HE Jug, GHE Miljacka, Miljacka 1, Oklaj, za izdavanje odgovarajućeg akta u postupku ocjene o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Uređenje pristupne ceste do GHE Miljacka, općina Promina“, donosi

RJEŠENJE

- I. Uz obvezu zadovoljavanja svih zakonskih odredbi vezano uz provođenje mjera zaštite okoliša i prirode planirani zahvat „Uređenje pristupne ceste do GHE Miljacka, općina Promina“, prihvatljiv je za ekološku mrežu, te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.
- II. Prije početka radova za navedeni zahvat nositelj zahvata dužan je ishoditi uvjete zaštite prirode.
- III. Ovo rješenje izdaje se na rok od četiri godine.
- IV. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Šibensko-kninske županije.

Obrazloženje

Tvrtka „HEP Proizvodnja“ d.o.o., Sektor za HE, PP HE Jug, GHE Miljacka, Miljacka 1, Oklaj, podnijela je 18. veljače 2019. godine Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije zahtjev za ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za namjeravani zahvat – uređenje pristupne ceste do GHE „Miljacka, na kat. čest. 2566/1, 2566/2, 2578/1 i 2578/8, k.o. Puljane, općina Promina. Uz zahtjev je priložen Izvedbeni projekt „Uređenje pristupne ceste GHE Miljacka“, oznake T.D. 64-09/18, izrađen od strane ovlaštene tvrtke „GEOMAPA“ d.o.o., Petra Svačića 91, Drniš, u rujnu 2018. godine i Podloga uz Zahtjev za prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu „Uređenje pristupne ceste u GHE Miljacka“, izrađena od strane tvrtke „HEP Proizvodnja“ d.o.o., Sektor za HE, PP HE Jug, GHE Miljacka, Miljacka 1, Oklaj, u veljači 2019. godine.

Predmetnim zahvatom planira se uređenje pristupe ceste do GHE Miljacka u općini Promina. Predmetna dionica je dio nerazvrstane ceste NC 24 na području općine Promina. Početak zahvata je na križanju s nerazvrstanom cestom NC 25, a kraj zahvata je parkiralište

ispred strojarnice GHE Miljacka, čije uređenje je također obuhvaćeno ovim projektom. Duljina predmetnog zahvata iznosi oko 2,6 km. Promet se odvija jednim voznim trakom u oba smjera. Projektno rješenje predviđa ograničene zahvate na korekciji poprečnog profila s dogradnjom pasice i rigola. Svi radovi su u postojećem koridoru prometnice. Cesta na dionici predmetnog zahvata prolazi kroz nenaseljeno područje koje karakterizira slobodni koridor prosječne širine oko 5 m. Prosječna širina asfaltnog kolnika ceste iznosi oko 3 m. Širina bankine/berme na strani brda iznosi 0,5 m te je cijelom duljinom zahvata izveden odvodni kanal širine 50-100 cm. Na strani padine je izvedena bankina širine do 1 m u čijoj je zoni velikim dijelom zahvata izvedena odbojna ograda. Projektom je ukupno obrađena jedna dionica, podijeljena i označena u projektu kao os 1 i os 2. Os 1 je u naravi pristupna prometnica od početka zahvata (križanje sa NC 25) do ulazne rampe pogona ukupne duljine 2.416,64 m. Os 2 je u naravi dio prometnice s parkirnim površinama unutar dvorišta pogona ukupne duljine 150,92 m. Zahvati na osi 1 su sljedeći: uklanjanje postojeće i izvedba nove kolničke konstrukcije na mjestima znatnih oštećenja te na mimoilaznicama, novi asfaltni slojevi na cijeloj dionici, izvedba odvodnog kanala na strani brda u usjeku (betonski rigoli ili kanalice), stabilizacija ruba ceste prema padini do zaštitne ograde, sanacija pokosa postavljanjem zaštitnih mreža s utezima, zamjena postojeće ograde novom dvorednom ogradom i postavljanje nove prometne signalizacije. Zahvati na osi 2 su sljedeći: rušenje i uklanjanje cjelokupne postojeće i izvedba nove kolničke konstrukcija uz ugradnju novih asfaltnih slojeva na cijeloj površini zahvata, uključujući cestu i parkirne površine, sve postojeće zelene površine unutar dvorišta pogona fizički se odvajaju od prometnih površina izvedbom cestovnog rubnjaka 15/25 cm. Postojeći odvodni kanal koji predstavlja opasnost za sudionike u prometu se „uklanja“ na način da se nad pozicijom istog izvodi betonska kanalica širine 50 cm u betonskoj podlozi, u postojećem potpornom zidu, zatim se predviđa izvedba pješačkog ulaza širine 2,9 m s izvedbom bočnih zidova debljine 20 cm i postavljanje nove prometne signalizacije. Koncept postojeće oborinske odvodnje je takav da se na nasipima oborinska voda ispušta slobodno u okolni teren, a u usjecima se prikuplja odvodnim kanalom te propustima kroz trup ceste ispušta slobodno u teren na strani padine te on u osnovi ostaje isti samo što umjesto postojećeg zemljanog kanala duž trase u usjeku je predviđena izvedba betonskog rigola širine 50 cm, odnosno tipske betonske kanalice širine 50 cm na mjestima gdje postoji potreba prilaza parcelama uz prometnicu. Na mjestima postojećih uljeva cestovnih propusta predviđa se izvedba novih armirano-betonskih sabirnih šahti, kojima se oborinska voda iz rigola prikuplja i putem postojećeg cijevnog propusta ispušta slobodno u okolni teren.

Uvidom u dostavljeni zahtjev Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove utvrdio je da se područje zahvata nalazi unutar lokaliteta ekološke mreže HR1000026 *Krka i okolni plato* – Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) i HR2000918 *Šire područje NP Krka* – Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) (*Uredba o ekološkoj mreži*, „Narodne novine“, broj 124/13, 105/15).

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove je 25. veljače 2019. godine, sukladno odredbi članka 30. stavak 3. *Zakona o zaštiti prirode*, zatražio prethodno mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Klasa: UP/I-612-07/19-01/11, Urbroj: 2182/1-15-18-2).

Prema prethodnom mišljenju Ministarstva zaštite okoliša i energetike (Klasa: 612-07/19-26/147, Urbroj: 427-06-4-19-2 od 22. ožujka 2019. godine, zaprimljeno 08. travnja 2019. godine) obzirom da se radi o rekonstrukciji prometnice u postojećem koridoru prethodnom ocjenom zahvata može se isključiti mogućnost značajnijih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže.

Slijedom iznijetog u provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih značajnih negativnih utjecaja predmetnog zahvata za ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uvažavajući mišljenje ustanove koja obavlja stručne poslove zaštite prirode u Republici Hrvatskoj, ocijenjeno je da se za predmetni zahvat može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je stoga riješeno kao u izreci. Sukladno navedenom za predmetni zahvat nije potrebno provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Područje zahvat nalazi se unutar Nacionalnog parka Krka, te Značajnog krajobraza Krka – gornji tok. S obzirom da se predmetni zahvat nalazi unutar zaštićenog područja temeljem *Zakona o zaštiti prirode* prije početka radova za navedeni zahvat potrebno je ishoditi uvjete zaštite prirode.

Člankom 29. *Zakona o zaštiti prirode* propisano je da upravno tijelo provodi Prethodnu ocjenu za zahvate za koje tijelo područne (regionalne) samouprave nadležno za poslove zaštite okoliša provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš prema posebnom propisu iz područja zaštite okoliša, te zahvate koji mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Prema članku 30. stavku 4. *Zakona o zaštiti prirode* ako nadležno tijelo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže, donosi rješenje da je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, stoga je riješeno kao u izreci.

Sukladno odredbama članka 43. stavak 1. *Zakona o zaštiti prirode*, ovo Rješenje izdaje se na rok od četiri godine.

U skladu s odredbama članka 44. stavak 1. *Zakona o zaštiti prirode* ovo Rješenje dostavlja se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Također, ovo Rješenje objavljuje se na službenim internetskim stranicama Šibensko-kninske županije, a u skladu s odredbama članka 44. stavak 3. *Zakona o zaštiti prirode*.

Upravna pristojba za zahtjev sukladno *Zakonu o upravnim pristojbama* („Narodne novine“, broj 115/16) naplaćena je u iznosu od 70,00 kuna državnim biljezima Republike Hrvatske, koji su zalijepljeni na podnesku i poništeni pečatom ovog tijela.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike Republike Hrvatske, Upravi za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave.

Žalba se predaje Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije pismeno, neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

Upravna pristojba na žalbu iznosi 35,00 kn, po tarifnom broju 3. *Uredbe o tarifi upravnih pristojbi* („Narodne novine“, broj 8/17) uz *Zakon o upravnim pristojbama* („Narodne novine“, broj 115/16).



Dostaviti:

1. Tvrtka „HEP Proizvodnja“ d.o.o., Sektor za HE, PP HE Jug, GHE Miljacka, Miljacka 1, Oklaj,
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA, Prilaz tvornici br. 39, Šibenik,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za inspekcijske poslove, Sektor inspekcije zaštite prirode, Ured u Šibeniku, S. Radića 28, Šibenik,
4. Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove, ovdje
5. Pismohrana, ovdje